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MIEJSCE CZYNNOŚCI DO WYKONANIA Ilość 
osób 

PREZBITERIUM 

1.​ Odkurzyć z użyciem odpowiednich środków i delikatnych ścierek: 
●​ wszystkie meble drewniane (ołtarz, ambony,  krzesła), 
●​ elementy metalowe, granitowe: kredencję, dzwonki, gong, świecznik z roratką. 

2.​ Odkurzyć odkurzaczem betonową część podłogi i dywany. 
3.​ Wyczyścić kontakty. 
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ZAKRYSTIA      
(w tym  część 
dobudowana) 

1.​ Usunąć pajęczyny, 
2.​ Umyć: 

●​ okna od wewnątrz wraz z parapetami, 
●​ lub wyczyścić odpowiednim środkiem meble z zewnątrz, 
●​ płytki i umywalki w starej i dobudowanej części zakrystii, 
●​ drzwi wewnętrzne i zewnętrzne wraz z futrynami, wyczyścić szyby, 
●​ balustradę. 

3.​ Pozamiatać/odkurzyć podłogę a następnie umyć na mokro. 
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BALKONY        
(+ schody        

z balkonów) 

1.​ Odkurzyć siedliska ławek, klęczniki i podłogę. 
2.​ Wyczyścić drewniane części ławek i balustrady. 
3.​ Wyczyścić  wilgotną ścierką metalowe części balustrady na balkonie i przy schodach. 
4.​ Usunąć pajęczyny, w szczególności we wnękach okiennych. 
5.​ Odkurzyć dywan w części dla organisty. 
6.​ Pozamiatać/odkurzyć podłogę a następnie umyć na mokro klęczniki i podłogę. 
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PARTER (stara 
część kościoła) 

1.​ Odkurzyć siedliska ławek, klęczniki i podłogę. 
2.​ Wyczyścić drewniane części ławek. 
3.​ Pozamiatać/odkurzyć podłogę a następnie umyć na mokro klęczniki i podłogę.  
4.​ Okno po lewej stronie prezbiterium -  od wewnątrz umyć ramy i parapet, usunąć pajęczyny. 
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PARTER 
(dobudowane 

nawy) 

1.​ Odkurzyć siedliska ławek,  
2.​ Wyczyścić drewniane części ławek i krzesła - odsunąć lub złożyć krzesła. 
3.​ Umyć parapety, usunąć pajęczyny we wnękach okiennych. 
4.​ Umyć na mokro kaloryfery. 
5.​ Pozamiatać/odkurzyć podłogę a następnie umyć na mokro. 
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POKÓJ MATKI Z 
DZIECKIEM 

 I  

WEJŚCIE 
BOCZNE 

1.​ Pokój matki z dzieckiem – umyć podłogę, płytki na ścianie, umywalkę  i wyposażenie. 
2.​ Umyć tablice na czasopisma, w tym plastykowe kuwety zawieszone przy schodach                     

i w przedsionku wejścia bocznego. 
3.​ Pozamiatać/odkurzyć podłogę w przedsionku a następnie umyć na mokro. 
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KONFESJONAŁY 
1.​ Odkurzyć siedliska, wyczyścić preparatem do mebli drewnianych z zewnątrz i wewnątrz              

z wyjątkiem podłóg. 
2.​ Podłogi odkurzyć/pozamiatać a następnie umyć na mokro 
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WEJŚCIE 
GŁÓWNE 
(obszar 

kamiennych 
płytek) 

1.​ Umyć drzwi wejściowe oraz drzwi wewnętrzne po prawej stronie. 
2.​ Wyczyścić wosk/parafinę na płytkach podłogowych pod świecznikiem wotywnym. 
3.​ Umyć tablice na czasopisma, w tym plastykowe kuwety, uporządkować ulotki. 
4.​ Przetrzeć na mokro parapety i kaloryfery. 
5.​ W miarę możliwości spróbować wyszorować płytki kamienne na posadzce. 
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TOALETA 
Umyć płytki na ścianie, umywalkę wraz ze szafką, miskę klozetową, okna od wewnątrz. Usunąć 

pajęczyny. 
Umyć podłogę na mokro. 
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UWAGA: - do mycia klęczniki można podnosić/odwracać. 

W celu sprawnego wykonania czynności zaleca się przyniesienie własnych ścierek, środków czystości, ewentualnie wiader, mopów.  

Mycie plafonów – potrzebny pan z drabiną – do ustalenia ks. Janem, czy zdejmować plafony. 


